

Együttnevelés megvalósítása Szarvason közoktatási intézmények összefogásával VI. rész

Intézményünk: a Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium konzorciumi partnerként csatlakozott a 2005. tavaszán meghirdetésre került Európai Unió Strukturális Alapjaiból és Kohéziós Alapjából származó támogatásra. Az elnyert támogatás 1.726.060 Ft, amit pedagógus-továbbképzésre és Civil Fórumok rendezésére fordítottunk.

Intézményünk pedagógusai az alábbi továbbképzéseken vettek részt:

A szakiskolások tanulási kudarcának, lemorzsolódásának csökkentése adaptációs és szűrésen alapuló felzárkóztató programmal – tanulás tanítás modul 30 órás továbbképzés elvégzése után Darida Károlyné a kollégiumban szervezett foglalkozásokon hasznosította ismereteit.

Az együttnevelés (integráló nevelés) elmélete és gyakorlata 120 órás továbbképzésen Mészáros Tünde és Szuromi József vett részt.

Hatékony tanuló – megismerési és segítő technikák, a pedagógiai diagnózis alkalmazási lehetőségei a sajátos nevelési igényű tanulók integrált nevelésében 30 órás tanfolyamot Balczóné Leszko Klára, Dr. Lengyel Albertné és Tóthné Lipták Erzsébet vezette el.

„A Körös-szögi Kistérség szakemberinek képzése a társadalmi befogadás elősegítéséért” projekt keretében Szerb György vett részt 30 órás személyiségfejlesztő tréningen.

Tevékenyközpontú pedagógiák témájú 40 órás továbbképzésen Bánfi Andrásné, Debreczeni Antal és Szabó József vettek részt.

A HEFOP 2.1.6. pályázat keretében megszervezett pályaaorientációs továbbképzésen Németh Judit, Bencsik Péter, Szuromi József és Tóthné Lip-

ták Erzsébet vettek részt.

Tantestületünk valamennyi tagja elvégezte a 40 órás Habilitáció, rehabilitáció, integráció témakörökben rendezett továbbképzést.

A Fő téri Általános Iskola szervezésében többen vettek részt a „Kéttanítós modellt” és a „Kompetencia alapú oktatást” bemutató nyílt órákon.

A továbbképzéseken résztvevő pedagógusok véleménye alapján a nevelési-tanítási folyamatban hasznosítható ismereteket kaptak, a képzések témáit jónak tartották, az előadók felkészültek voltak.

Intézményünk másik nagy feladata a Civil Fórumok szervezése volt. Ezek a fórumok egyformán szóltak szülőknek, pedagógusoknak, sőt tanulóknak is, hiszen témájuk a közoktatásban résztvevőket egyformán érintette.

Az első fórumot 2006. június 10-én tartottuk intézményünk aulájában. Címe: „Hogyan tovább?” – a városunk közoktatásában végrehajtott reformokat boncolgatta. Némethné Tóth Ágnes, Taiszné Kappéter Éva és Szabolcs Csilla előadóktól olyan kérdésekre kapott választ a szép számú hallgatóság, mint:

- új kezdeményezések városunkban
- az integrált oktatás
- a befogadó iskola
- a másság elfogadása
- az esélyegyenlőség biztosítása
- az egyéni képességek szerinti oktatás
- a kompetencia alapú oktatás

Az előadás utáni beszélgetésen rengeteg kérdést válaszoltak meg az előadók, bizonyítva azt, hogy a téma valóban érinti és érdekli a közoktatás szereplőit.

Második Civil Fórumunk előadója a médiából is jól ismert pszichiáter, Dr. Csernus Imre volt.



„Baj van a gyermekemmel?” című előadásában a többek által vitatott módon bizonyította, hogy nem a gyermekekkel, hanem a szülői elvárásokkal van inkább baj, ha úgy ítélik meg a felnőttek, hogy a gyermekük sikertelen.

Az előadás után szekciósüléseken vitatták meg a résztvevők az együttnevelés problémáit.

Harmadik Civil Fórumunk 2007. október 17-én 17 órakor lesz a Művelődési Házban, Szabóné Dr. Kállai Klára klinikai szakpszichológus tart előadást „Együttnevelés – együtt nevelés?” címmel.

Bízunk benne, hogy ez a fórumunk is sikeres lesz, hiszen témája, az integráció gyakorlatilag szülőt és pedagógust is egyaránt érint.

Tóthné Lipták Erzsébet



Magyarország célba ér

